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ADDENDUM, QUESTIONS & ANSWERS 



St. Clair Catholic District School Board 

Request for Tender #: 031 (Addendum #2) 

SNOW CLEARING SERVICES 
 
 

ADDENDUM #1 
 
A1. Reply to questions received. See questions and answers below. 

 

 
 
 
QUESTIONS AND ANSWERS 

 
1. QUESTION: On the site map for both Good Shepherd and St. Michaels. The blue line is not quite to 

scale with the paved area behind both schools. My understanding is that the fire route 

behind schools needs to be 30 ft. wide. That would cover the majority of the paved area 

behind the schools. In the past we have cleared the whole area. Just wondering if I 

should bid accordingly?   

ANSWER: The fire route behind these schools need to be 20 ft wide. 
 

 

 

2. QUESTION:  If the board decides to delete it is the contractor at any time responsible or liable? And 

does this mean board will take care of salting the walks as well? 

 

  ANSWER:  If the Board elects to eliminate the sidewalk scope, we will look after all aspects 

(clearing & salting) including the liability.  

 

 

3. QUESTION:  If we clean fire routes in playground does it get salted as well? 

 

 ANSWER:  Yes the fire route need to be salted. The fire trucks need to be able to get around 

the facility to fight a fire, so the route needs to be clear and safe for them to drive 

on it. 

  

    

 
 
 
 
This concludes the addendum #2. 
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